

CURS SCRIEREA PROIECTELOR DE FINANTARE

CENTRUL REGIONAL DE RESURSE PENTRU ORGANIZATII NEGUVERNAMENTALE

- CENTRAS -

Str. Cuza Voda Nr.86A, Constanca 900704
Telefon/Fax: +40.241-522012
E-mail: office@centras-constanta.ro

CENTRAS Constanca organizeaza cursuri : "Scrierea proiectelor de finantare"

Conținutul și metodele cursului sunt astfel alese încât, la terminarea acestuia, participanții să fie în situația de a avea o propunere concretă de proiect pe care să o poată depune la un program de finanțare cu termen-limită apropiat.

Pentru ca participanții să dobândească nu numai cunoștințele, ci și competențele necesare scrierii altor proiecte pentru programele de finanțare structurale, cursul va fi aplicativ, incluzând exerciții pe idei de proiect concrete, precum și consultanță din partea staff-ului CENTRAS Constanca.

Cursurile se adresează reprezentanților ONG, reprezentanților instituțiilor publice, firmelor, cadrelor didactice, consilierilor educativi/școlari, studenților, voluntarilor, precum și altor persoane interesate de această tematică.

Cursanții vor dobândi următoarele competențe:

- Relacionarea între scopul și obiectivele programelor de finanțare, pe de o parte, și misiunea, obiectivele și metodele/serviciile aplicantului, pe de altă parte, astfel încât viitorul proiect să îndeplinească criteriul de evaluare – relevanță ;
- Organizarea procesului de elaborare a planului de proiect;
- Întocmirea corectă a Matricei logice – documentul care sintetizează planul proiectului, astfel încât proiectul să fie bine punctat la criteriile de evaluare privind claritatea scopului, obiectivelor, activităților, sustenabilității;
- Construirea unui buget echilibrat, astfel încât proiectul să fie bine punctat la criteriul de evaluare privind fezabilitatea și eficiența financiară ;
- Alctuirea dosarului aplicației, astfel încât acesta să fie complet și să nu fie respins din motive administrative.

După efectuarea cursului, participanții pot solicita consultanță din partea CENTRAS Constanta pentru finalizarea ideii de proiect. Se va lucra individual cu fiecare solicitant în cadrul unor întâlniri la sediul nostru. Pentru participanții din alte localități consultanța se poate acorda prin comunicare email.

Doritorii se pot înscrie la adresa de e-mail office@centras-constanta.ro sau la număr de fax: 0241522012.

Cursul va fi susținut la sediul CENTRAS Constanca din Str. Cuza Voda Nr. 86A, Constanta, lângă Politia Municipala (unde se eliberează buletinele) sau la sediul organizației dvs. în funcție de numărul de participanți.